KuHemamuka ns1ocko2o |B kaxcdoli u3 npedaazaemoix 3a0a4 paccmampusaemcs
deudiceHuUss meépoozo nAOCKUl MexaHu3m, 3aHUMarowuli 6 OaHHsIi MOMeHmM
med - 3adauu c odHoil | 8PemeHu t = 1 ¢ nonoxeHue, NoOKa3aHHOe HA PUCYHKe.
Omeemumeb Ha 80npocel, nocmasseHHbie 8 3a0a4ax,
c4uUMasA, Ymo KayeHue KamkKoe rno OCHO8AaHUIO
npoucxodum 6e3 CKonb)eHus.

cmeneHuIo c80600bl

BapwuaHT 1. [1ns gaHHOro nonoXxeHus
MexaHu3ma onpeneninTb CKOpoCTU n
yckopeHua Toyek A, B n C, yrnoBble
CKOPOCTW 1 YCKOPEHNS 3BeHbeB 1,2 1 3,
ecnum @ = 6t - 2t° pad, OA = 0,2 m,
AB=0,8m, R =0,25m. Ckopocmu u
YCKOPEeHUST moYyeK 38eHa 2 nposepumse ¢
nnomowbro MLIC u MLLY.

BapwuaHT 2. [Ina gaHHoro
NONOXEeHNA MexaHu3ma onpeaennTb
CKOpPOCTU N yCckopeHus Touvek A, B, C
n D, yrnoBble CKOPOCTU N YCKOPEHUS
3BeHbeB 1 1 2, ecnin sc = 0,1t m,
OB=r=0,1m, AB= 0,5m, AD = BD.
CKopocmu U yCKOpPEeHUSsI MOYEeK 38eHa
2 nnposepums ¢ nomouwbto MLIC u
MLLY.

BapwaHnT 3. [1nsa gaHHoro
NONOXEeHNA MexaHu3ma onpeaennTb
CKOPOCTU U ycKkopeHuda Todek A, B, C
u D, yrnoBble CKOPOCTU N YCKOPEHUS
3BeHbeB 1 M 2, ecnn Ssc=tm, r=0,2
m, AB=1,0m, AD =BD, OB =
0,252 m. Ckopocmu u

B YCKOPEeHUSI moYekK 38eHa 2
nposepums ¢ nomowbo MLIC u
MLLY.




BapwvaHT 4. [1nsa gaHHoro
NOSIOXKEHNSI MEXaHM3Ma onpeaennTb
CKOPOCTU U ycKkopeHua Todek A, B n C,
YrI0BbIE CKOPOCTM M YCKOPEHNS]
3BeHbeB 1 M 2, ecnn ¢, = t° — 7t pad,
OB=0,25mM, AB=10mr=0,2m.
CKopocmu u yCKOpeHUST moYeK 38eHa
2 rnnposepums ¢ nomouwbto MLIC u
MLlYy.

BapwaHT 5. [1na gaHHoro

C NONIOXXEeHUA MexaHn3ma onpe-
AENNTb CKOPOCTU U YCKOPEHUS
Toyek A, B n C, yrnoBeble CKOpOCTH
0(z)

M yCKOpeHusi 3BeHbeB 112, ecnu
@1 =—5e'" pad, OA=0,2 m, AB 1,0
M, AC = BC. Ckopocmu u
YCKOPEHUSI moyYyek 38eHa 2
nposepums ¢ nomowbo MLIC u

BapwuaHT 6. [1nsa gaHHoro
NONIOXEeHNA MexaHn3ma onpeaennTb
CKOPOCTU U ycKkopeHuda Todek A, B, C un
D, yrrnoBble CKOPOCTU U yCKopeva
3BeHbeB1 N2, ecnn Sc =t*-tm,
AB=1,0m, AD BD, R=0,2 m,
r=0,1 m. CKopocmu u ycKopeHus
mouyekK 38eHa 2 rnposepums ¢
nnomouwbro MLIC u ML]Y.




BapwuaHT 7. [lns gaHHoro
NONOXXEHUA MEXaHM3Ma onpeaennTb
CKOpPOCTU 1 yCckopeHus Todek A, B, C
n D, yrnoBble CKOPOCTU N YCKOPEHUS
3BeHbeB 1 1 2, ecnn Sc = 3,2t° — 6t m,
AB=0,5m AD=BD, R=0,2 m,

r =0,1 m. CKopocmu u ycKopeHusi
moYeK 38eHa 2 rnposepums ¢
nnomowbto MLIC u MLLY.

B O

BapwuaHT 8. [1na gaHHOro nonoXeHus
MexaHn3ma onpenenintb CKOpoCTU n
B yckopeHusi Touek A, B, C n D, yrnoBble
3 45° CKOPOCTU U YCKOPEHNA 3BEHLEB 1 1 2,
ecnn sc = 0,52t — 0,16t° M, R=0,5 m,
Oz 0B=0,2+2 m, AB=1,0 M, AD = DB,
CKkopocmu u yCKOpeHUs moYeK
38eHa 2 npoeepums ¢ nomouwbto MLIC
u MLLYy.

BapwuaHT 9. [1na gaHHOro rnonoXeHus
MexaHu3Ma onpeaenutb CKOPOCTU U
yckopeHus Toyek A, B n C, yrnoBble
CKOPOCTW 1 yCKOpeHUs 3BeHbeB 1, 2 1 3,
ecnm @, = —4t+t° pad, AB=0,B=0,5m,
AC =BC, R =0,1 m. Ckopocmu u
YCKOpPEeHUs1 moYyekK 38eHa 2 nposepums ¢
rnomowibro MLIC u MLLY.




BapwanT 10. [Ina gaHHoro
NONOXEHUA MexaHn3mMa oripe-
OelNTb CKOPOCTU N YCKOPEHUA
Toyek A, B, C n D, yrnosble
CKOPOCTU 1 yCKOpeHUs 3BeHbeB 1 1
2, ecnu

@, =§(2t—tz)+t pad, R=0,3m,
AB=1,0 m, AD = BD.

CKkopocmu u yCKOpeHUs moyek
38eHa 2 npoeepumse ¢ rnoMouwlbHo

MLIC u MLY.

BapwuaHT 11. [Ina gaHHOro NonoXeHus
MeXaHu3Ma onpeaenutb CKOPOCTU U
yCcKopeHusa Toyek A u B, yrnosbie
CKOPOCTU 1 YCKOPEHWUS 3BEHBEB 1,213,
ecnun @, = 4t - t* pad, AB = OA = 03M
R=0,2m,r=0,1m.

CKkopocmu u yCKOpeHUsT MoYyeK 38eHa 2
nposepumse ¢ rnomowbro MLIC u MLLY.

BapwvaHT 12. [ins gaHHoro
NONOXXEHNA MeXaHM3Ma ornpeaennTb
CKOPOCTU U yckopeHusd Todek A, B, C,
D, yrnoBble CKOPOCTU U yCKOpeHMs
3BeHbeB 1,2 1 3, ecnn ¢, = 4t - t°
pao, r—01M OA=AC=0,2 m.
CKkopocmu U yCKOPEHUS MOYEK 38eHa
2 nposepums ¢ nomowbto MLIC u
MLIY.




BapwaHT 13 . [Inga gaHHoro
NONOXXEHUA MEXaHM3Ma onpeaennTb
CKOpPOCTU N yCKopeHusa Tovek A, B, C,
D, yrnosble CKOPOCTU U yCKOPEHUS
3BeHbeB 1, 2 1 3, ecnn @, = 2t° — 2t
pad, OA=0,2m, AB=0,5m, AD = DB,
R=0,5m,

r=0,1 m. CKopocmu u ycKopeHUs
moYeK 38eHa 2 rnpoeepums ¢
nnomowbro MLIC u MLLY.

BapwaHT 14. [1ns gaHHoro
NONIOXXeHUa MmexaHn3ma orpe-
AeNNTb CKOPOCTU N YCKOPEHUA

2 Touvek A, B, C n D, yrnoBble
A 1 CKOPOCTU U yCKOPEHUS 3BEHLEB
1,2n3, ecnm
O @1 = 4t - t° pad, OA=0,2 m,
45(N\O(z)  AB=0,4m AD=DB,r=0,1m.
Ckopocmu u yCKOpeHUsi moYyek
38eHa 2 nposepums c
nomouwbto MLIC u ML]Y.
BapwaHT 15. [1ns gaHHoro
O(z) ONOKEHUA MEXaHWN3Ma OnpeaenuTh
60°
CKOPOCTU 1 ycKkopeHusa Todek A, B n
1 $1 C, yrnoBble CKOPOCTU " yCcKOpeHus
3BeHbeB 1, 2 1 3, ecnn @ = 6t — t°
A pad, AB=0.4 M, OA=02m, R = 0,3
M, r=0,1m.

CKopocmu U yCKOpeHUs moYyeK 38eHa
2 nposepums ¢ rnomowbto MLIC u
MLy.




BapwuaHT 16. [1na 4aHHOro NonoXXeHus
MeXxaHu3ma onpenesnintb CKOpoCcTU n
yckopeHua Toyek A, B, C u D, yrnosble
CKOPOCTU 1 YCKQPEHWS 3BEHLEB 1,2n 3,
ecnm @, = 4t—t* pad, OA=0,2 m,
AB=0,4m AD=BD, r=0,1m.
Ckopocmu u yCKOpeHUs1 moyeK 38eHa 2
nposepumse ¢ rnomouwibro MLIC u ML]Y.

BapwaHT 17. [1na 4aHHOro NOMnoXeHns
MexaHu3ma onpeneninTb CKOpoCTU n
yckopeHua Touek A, B, C u D, yrnosble
CKOPOCTM 1 yCKOPEHWS 3BEHLEB 1,2n3,
ecrvm ¢, =t° pad, AB=0,4 m, r—015M
[=0,2 m.

Ckopocmu u yCKOpeHUsT moYyeK 38eHa 2
nposepums ¢ nomowbto MLIC u MLJY.

BapuaHnT 18. [1ns gaHHoro
3 nonoXeHus MexaHu3ma ornpe-
j OENNTb CKOPOCTU N YCKOPEHUS
= TOYeK A 1 B, yrnoBble CKOPOCTU U
YCKOPEHWS 3BEHbEB 112, ecnn
Sc=t’-tm AB=1,0m, AD = BD,
R =0,4 m, r=0,2 m.
Ckopocmu u yCKOPEeHUsT moYyek
38eHa 2 rnposepumse ¢ NoOMouwbH
MLIC u ML]Y.




BapwaHT 19. [1na gaHHoro
NOSIOXXEeHNA MexaHu3ma onpeaennTb
CKOPOCTU U ycKkopeHuda Todek A, B, C un
D, yrnoBbie CKOPOCTU U yCKOpeHus
3BeHbeB1 n2,ecnn sc=7t-3tm, R
=0,4m=2r,

AB=1,0m, AD = BD.

CKkopocmu u yCKOpeHUSI moYeK 38eHa
2 nnposepums ¢ nomouwbto MLIC u
MLlYy.

BapwnanT 20. [Ina gaHHoro
NONOXEHUA MexaHU3Ma onpeaennTb
CKOPOCTMU U ycKkopeHua Todek A, B, C un
D, yrrnoBble CKOPOCTU U ycKopeHus
3BeHbeB 1, 2 U 3, ecnnt sp = 0,4° m,
AD=BD=0,4m 0B=0,2mr=0,1
M. Ckopocmu u
YCKOPEHUST MOYeK 38eHa 2 rnposepumae
¢ nomouwbro MLIC u ML]Y.

BapwvaHT 21. [ins gaHHoro
NONOXEHUA MexaHn3mMa onpeaennTb
CKOPOCTU U yckopeHud Todek A, B, C
n D, yrnoBble CKOPOCTU N YCKOPEHUSA
3BeHbeB 2 U 3, ecnn sa = 0,3e’ wm,
R =0,1m AB=AD =0,4 m.
CKkopocmu U yCKOPEHUS moYeK
38eHa 2 npoeepums ¢ rNoMouwbo

MLC u MLY.




BapwaHT 22. [1na gaHHoro
NOMNOXEeHNa MexaHnu3ma onpeaennuTb
CKOpPOCTU 1 yCcKkopeHus Todek A, B, C
n D, yrnoBble CKOPOCTU U YCKOPEHUS
3BeHbeB 1 1 2, ecnn s, = 0,1 m,
R=0,2m BC=0,4m CD =BD.
CKopocmu u yCKOpPEeHUsT moYyeK 38eHa
2 riposepumsb ¢ rnomouwibro MLIC u
MLlY.

BapwuaHnT 23. [Inga gaHHoro
NONOXEHUS MEXaHM3Ma onpeaennTb
CKOPOCTU U yckopeHud Todek A, B, C
n D, yrnoBble CKOPOCTU U YCKOPEHUS
3BeHbeB 1, 2 1 3, ecnn s, = 0,4elt wm,
R=0,1m BC=1,0m CD=BD,

OC =0,2 wm. Ckopocmu u
YCKOPEHUSI moYyeK 38eHa 2
nposepums ¢ rmomowibro MLIC u
MLy.

BapwvaHT 24. [Ina gaHHoro
NOSNIOXKEHNSI MEXaHM3Ma onpeaennTb
CKOPOCTU U ycKkopeHua Todek A, B, C n
D, yrnoBble CKOPOCTU N YCKOPEHUS
3BeHbeB 2 U 3, ecnn s =0,1t — 0,5t°
M, R=2r=0,2m, AD =BD =0,4 wm.
Ckopocmu u yCKOpEHUST MoYeK 38eHa
2 nnposepums ¢ nomouwbto MLIC u
MLIY.




BapwuaHT 25. [1na gaHHoro
NOJIOXXeHUa mexaHn3ma onpenennTb
CKOpPOCTU 1 yckopeHusa Todek A, B, C
n D, yrnoBble CKOPOCTU N YCKOPEHUS

3BeHbeB 1 n 2, ecnun sa = 0,8-Int m,
R=15r=0,3m AB=AD=0,4 m.
Ckopocmu u yCKOpeHUsI mo4vyek
38eHa 2 rnposepums C MOMOWbHO
MLIC u MLYY.

BapwuaHT 26. [1na 4aHHOro NOMOXeHUS
MexaHn3ma onpeneninTb CKOpoCTU n
yckopeHus Touek A, B, C u D, yrnosbie
CKOPOCTU U YCKOPEHUA 3BEHLEB 1 1 2,
ecnn @, = 2t° — 6t pad, R = 0,5 m,
BC=CD=1,0m.

Ckopocmu u yCKOpeHUsT moYyeK 38eHa 2
nposepumse ¢ rnomouwbro MLIC u ML]Y.

BapwuaHT 27. [1na gaHHOro nNonoXeHus
MeXaHu3Ma onpeaenutb CKOPOCTU U
yckopeHusa Touek A, B, C n D, yrnoBblie
CKOPOCTU M yCKOpeHUs 3BeHbeB 1, 2 1 3,
ecn sa=-1,2t+0,1t° M, R=0,1 m,

BC =0C =0,5m, CD =BD. Ckopocmu u
YCKOPEHUST MOYEK 38eHa 2 rnposepumse ¢
nomouwlbto MLIC u MLJY.




BapwuaHT 28. [1na 4aHHOro NonoXXeHus
MexaHn3ma onpeneninTb CKOpoCTU n
yckopeHus Toyek A, B, C u D, yrnosble
CKOPOCTY U YCKOPEHWS 3BEHbEB 213,
ecnn sp=0,3t° M, R=2r=0,2 m,

AB =BD =0,4 m.
Ckopocmu u yCKOpeHUs1 moyeK 38eHa 2
nposepums ¢ nomowbro MLIC u MLJY.

BapwaHT 29. [1na gaHHoro
NONOXEHUA MeXaHU3Ma onpeaennTb
CKOPOCTU U yckopeHuda Todek A, B n C,
Yr1I0BbI€ CKOPOCTU U YCKOPEHNS
3BeHbeB 1,21 3, ecrim @ = 2t — 6t
pad, OA = 05M AB=2,0m, AD =
BD, r = 0,6 m. CkKopocmu u ycKopeHusi
MOYeK 38eHa 2 rnposepumse ¢ roMouwbto
MLIC u MLLY.

BapwuanT 30. [Inga gaHHoro
NOSNIOXKEHNSI MEXaHM3Ma onpeaennTb
CKOPOCTU U ycKopeHUa Toukun A, B, C,
D 1 yrnoBble CKOPOCTU yCKOpeHus
3BeHbeB 1, 2, 3, ecnun ¢, = —5e'" pad,
OA =0,2 m,

AB=05Mm R=0,2 m.

CKkopocmu U yCKOpeHUsi moYyeK 38eHa
2 nposepums ¢ nomouwbto MLIC u
MLly.




